

Я люблю тебя
не за то, кто ты,
а за то, кто я,
когда
я с тобой



Быть папой - огромное счастье!
Быть папой – забота и труд!
Храните семью от ненастья,
Ведь вас там и любят и ждут!
Звучит лучшей песней на свете
Биение детских сердец,
Навек вам присвоили дете
Высокое званье – «ОТЕЦ!»

МБОУ «Школа № 171»
г Нижний Новгород

«Спасём жизнь вместе»

Почему люблю я
папу?...



Экстренные телефоны

Единый телефон доверия
8 800 2000 122

Подростковое отделение № 1 ГБУЗ
НО наркологической больницы:
ул. Прыгунова, 9(831) 294-46-30

Городской телефон доверия
419-50-00

Молодёжный телефон доверия
468-38-38

Центр психолого-педагогической
Медицинской и социальной помощи
215 04 66

Телефон: 253 94 31

Кто-то хочет папу олигарха, а кто-то просто, чтобы он был...

Ежегодно, 21 июня, в мире отмечается День отца.



Присутствие отца в жизни ребёнка влияет на его взросление и развитие.

«Эффект отца» — под этим термином скрываются все преимущества отцовского присутствия в жизни детей.

Папе и детям достаточно проводить вместе минимум времени, чтобы этот эффект проявился.

У детей, отец которых активно участвует в их жизни, ниже риск «пойти по кривой дорожке»

Дети, у которых близкие отношения с отцом, не стремятся рано начать половую жизнь и вообще избегают рискованного поведения в отличие от лишенных отцовской фигуры ровесников. А когда выросшие в дружеских отношениях с папой дети становятся взрослыми, высока вероятность того, что их жизнь сложится удачно.



Кроме того, у детей, чьи папы ответственно подошли к отцовству, выше уровень IQ в трехлетнем возрасте и меньше психологических проблем в те-



Быть «включенным» отцом и просто быть рядом — это вовсе не одно и то же. «Для детей важнее не количество времени, проведенного с папой, а его качество»



Ключевым фактором также является эмоциональная теплота в общении с детьми. Нет ничего хорошего в общении с отцом, который проводит с детьми много времени, но игнорирует или ругает их.



Для девочек-подростков важно иметь теплые отношения с отцом.

Если отношения доверительные, она вряд ли рано начнет половую жизнь, станет вступать в беспорядочные связи или заниматься незащищенным сексом. Тесное общение с папой позволяет девочке быстрее понять свою женскую роль в жизни.

Пример отца — жизненное знамя для сына. В подсознании мальчика формируется мужская модель поведения. Отец своим авторитетом подает пример того, как нужно жить и к чему стремиться.

Поведение папы становится эталоном для мальчика. Мужественность, уверенность, уважение к женщинам — это главные черты, которые необходимо привить сыну.

